

Наша школа начинает свой путь почти с основания города. В 1952 году поселок Жигулевск был преобразован в одноименный город областного подчинения. А в 1954 году Средняя школа № 10, располагавшаяся на улице Жданова 21 (на сегодняшний момент – улица Интернационалистов), начинает свою работу. Первым директором Жигулевской средней школы или СТПШ (Средняя Трудовая Политическая Школа) № 10 был **Дмитрий Иванович Данилов**, ранее руководивший Жигулевской средней школой № 1 рабочего поселка Жигулевск. Несмотря на неокрепшее положение школы, (недостаток материального обеспечения, неорганизованность пришкольной территории), в 60-ые годы уже развивались разнообразные сферы школьной жизни, велась активная деятельность – как образовательная, так и досуговая. К концу 60-ых годов пост директора переняла завуч - **Жиделева Антонина Григорьевна**. В 1970 году школа №10 была упразднена.

ГБОУ СОШ №10 по известному нам адресу – В 1, д.29 впервые распахнула свои двери для сотен, и даже тысячи учеников в 1977 году. Ребят ждала современная и технологичная школа – фактически образовательный центр ближайших микрорайонов. ГБОУ СОШ №10 и по сей день может похвастаться приличной вместимостью -1176 учащихся. Первым директором уже новой Средней школы № 10 стал **Анатолий Иванович Сухоруков**. В 1963 году он окончил Куйбышевский государственный институт имени В.В. Куйбышева по специальности учитель физики и основ производства. Свою педагогическую деятельность начал в средней школе села Богдановка Кинельского района Куйбышевской области. В 1977 году был назначен директором нашей школы, проработал в должности до 1983 года. В 1984 году должность директора школы заняла **Валентина Александровна Радаева**. Свою трудовую деятельность Валентина Александровна начала в городе Жигулевск секретарем городского отдела народного образования. Далее работала в вечерней школе, школе на Александровском поле, школе № 3, № 7. Позже поступила в Куйбышевский педагогический институт на филологический факультет (заочно), который успешно закончила. С 1977 года Валентина Александровна работала завучем и учителем русского языка и литературы в нашей школе, а с 1984 по 1991 – директором. В годы директорства Анатолия Ивановича и Валентины Александровны школьная жизнь была по-прежнему разнообразна и насыщена. Учащиеся часто отправлялись в туристические и развлекательные поездки - как по области, так и по многим уголкам Советского Союза, ежегодно участвовали в спортивных соревнованиях, туристических слетах. Были организованы внутришкольные кружки по интересам, хор, вокально-инструментальный ансамбль. Проводились торжественные Линейки, смотры художественной самодеятельности. Ученики участвовали в праздничных демонстрациях. С 1991 по 1998 годы должность директора занимал Владимир **Яковлевич Классен**. В 1986 году окончил Куйбышевский государственный университет по специальности история; в 2001 году – Поволжскую академию муниципальной службы.

В 1986-1991 годах (с перерывом на военную службу) – учитель истории и организатор внеклассной работы в Средней школе №3. Далее работал в сфере образования и управления. В настоящее время – директор по корпоративному управлению и кадровой политике АО «АКОМ».

Эстафету в 1998 году переняла **Елена Владимировна Дмитриева**, под началом которой выросло поколение нынешних старшеклассников. Елена Владимировна более 20 лет трудилась в должности директора. Трудовую деятельность Елена Владимировна начала в 1976 году, проработав до 1984 года медицинской сестрой в городской больнице города Жигулевск. Закончила в 1983 году Куйбышевский педагогический институт имени В.В. Куйбышева по специальности биология-химия. С 1984 по 1995 гг. работала учителем биологии в школах города. В 1995 перешла работать в среднюю школу №10 на должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе. Елену Владимировну, которая внесла неоценимый вклад не только в работу школы, но и школьного образования города, не зря называют «директором прогрессивной атмосферы». За годы службы она, благодаря своей неиссякаемой жизненной энергии и стремлению к совершенствованию, смогла еще более сплотить коллектив профессионалов и закрепить за самой большой школой в городе звание одной из лучших.

С 2023 года действующим директором нашей школы является **Елена Анатольевна Шер**.

Трудовую деятельность Елена Анатольевна начала в 1985 году вожатой в школе №1 города Октябрьска.

В 1991 году окончила Куйбышевский государственный университет по специальности русский язык и литература.

С 1991 по 1996 год работала в средней школе №14 города Жигулевск.

Более 20 лет Елена Анатольевна занимала должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе в нашей школе и преподавала русский язык и литературу.